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経済産業委員会 

令和元年11月5日（火） 

午前10時07分～午前10時11分 

議会第3会議室 

【出 席 委 員】千綿正明委員長、宮﨑 健副委員長、御厨洋行委員、山下伸二委員、 

野中宣明委員、重松 徹委員、山口弘展委員、川原田裕明委員、 

江頭弘美委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委 員外議員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・委員長の互選について 

・副委員長の互選について 

 

○重松委員 

 それでは、ただいまから経済産業委員会を開催いたします。 

 今回は、本委員会の委員選任後最初の委員会でございますので、委員長が決まるまでの

間、委員会条例第10条第2項の規程により、年長委員である私が委員長の職務を行わせて

いただきますのでよろしくお願いいたします。 

 それでは委員長の互選を行います。 

 委員長の互選は、会議規則の規程に基づき指名推薦により行いたいと思いますが、御異

議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議ないようでございますから、指名推薦により行うことに決定いたしました。 

 どなたか御指名をお願いいたします。 

○野中宣明委員 

 委員長に千綿委員を推薦したいと思います。 

 千綿委員との推薦がありましたが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議ないようでございますから、千綿委員を委員長当選人と決定いたします。 

 委員長が決定しましたので、委員長と交代いたします。 

○千綿委員長 

 皆様の御指名並びに賛同をいただきまして委員長をさせていただくようになりました千

綿でございます。 

 前2年間、総務委員会をされた方がほとんどでございますので、大変プレッシャーｐは
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かかりますが、一生懸命がんばりたいと思いますので、何卒最後まで御協力よろしくお願

いします。 

 それでは、副委員長の互選を行います。 

 副委員長の互選は会議規則の規程に基づき指名推薦により行いたいと思いますが、皆様

御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議ないようですので、指名推薦により行うことに決定いたしました。 

 どなたか御指名をお願いいたします。 

○山下伸二委員 

 宮﨑健委員を推薦します。 

○千綿委員長 

 宮﨑委員との推薦がありましたが、御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議ないようですので、宮﨑委員を副委員長当選人と決定します。 

 それでは副委員長席の方にお願いします。それと一言よろしくお願いします。 

○宮﨑副委員長 

 おはようございます。 

 御指名ありがとうございました。委員長をしっかり補佐して実りのある経済産業委員会

になるよう努めます。よろしくお願いいたします。 

○千綿委員長 

ありがとうございます。 

この際、お諮りいたします。委員派遣等のため、当委員会の所管事項のうちタブレット

に掲載の継続調査申出書（案）に記載しております事項につきましては、委員の任期まで

閉会中の継続審議といたしたいと思いますが、御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」） 

 異議なしとのことでございますので、継続調査申出書（案）のとおり議長に申し出るこ

とに決定いたしました。 

 次に閉会中の委員派遣についてお諮りいたします。 

 閉会中の審査及び調査のため、委員派遣を行う必要が生じた場合、議長に対して委員派

遣承認要求を行うこととし、派遣委員、日時、場所、目的及び経費等の手続きについては

委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 御異議なしとのことですので、そのように決定いたしました。 

 次に委員会の会議録公開に伴いまして、委員会における字句、数字その他の整理につい

てお諮りいたします。 
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 本委員会の会議録の字句、数字その他の整理については、委員長に委任されたいと思い

ますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしとのことですので、委員長に委任することに決定いたしました。 

きょうの委員会は終わりましたが、席順をちょっと皆さんで御協議をお願いしたいんで

すが、席順はどうしましょうか。 

（発言する者あり） 

 大体以前のとおり、会派と期数を考慮して、期数が古い方が上の席に座っていただくこ

ということでよろしいでしょうか。 

 では次回までに決めさせていただきたいと思います。 

これで、経済産業委員会を終了いたします。 

 


